



Чебоксарская ПРАВДА

2 февраля 2011 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 4 (615)

КПРФ начинает Всероссийский Народный референдум

С 1 февраля во всех регионах Российской Федерации Компартия приступает к проведению Народного референдума. Акция «Народный референдум» – это своеобразный замер общественного мнения, поиск понимания, насколько сходятся позиции КПРФ и общества. Центральный Комитет уже определил семь ключевых вопросов для Народного референдума.

Итак, с 1 февраля партийные отделения приступают к организации непосредственного опроса населения в виде сбора подписей и голосования бюллетенями. Этот шаг будет сопровождаться необходимой агитационно-пропагандистской работой.

Референдум пройдет с 1 февраля по 30 сентября 2011 года. В бюллетень включены следующие семь вопросов:

1. Считаете ли Вы, что земля, природные ресурсы и ключевые отрасли



экономики должны находиться в государственной собственности и в связи с этим необходимо провести национализацию предприятий нефтегазовой, угольной, металлургической и оборонной промышленности, электроэнергетики и железнодорожного транспорта?

2. Согласны ли Вы с тем, что плату за жильё и коммунальные услуги следует огра-

ничить 10% от суммарного дохода семьи?

3. Считаете ли Вы, что государство должно взять на себя ответственность за продовольственную безопасность страны, за качество продуктов питания, лекарств и товаров первой необходимости и не допускать произвольного роста цен на них?

4. Согласны ли Вы, что возраст выхода на пенсию

по старости для граждан России не должен увеличиваться?

5. Согласны ли Вы, что любые изменения в законодательстве, ухудшающие доступ граждан к образованию, охране здоровья и культуре, не должны допускаться и в связи с этим федеральный закон № 83 подлежит немедленной отмене?

6. Поддерживаете ли Вы предложение о замене плоской шкалы подоходного налога на прогрессивную, с увеличением налога на сверхдоходы богатых и освобождением от налога малоимущих?

7. Считаете ли Вы, что граждане России должны получить реальную возможность независимо от желания властей решать любые общественно значимые вопросы на референдумах всероссийского, регионального и местного значения?

По рекомендации Президиума ЦК КПРФ Чувашское республиканское отделение партии приняло решение включить в региональный бюллетень вопрос:

«Поддерживаете ли Вы необходимость выделения на сельское хозяйство не менее 10% расходной части бюджета?»

Также решено добавить в бюллетень для Чувашии вопрос о необходимости восстановления прямых выборов населением глав городских и районных администраций. Партийные отделения будут подводить итоги Народного референдума по бюллетеням и заполненным листам регистрации участников.

После подведения итогов Народного референдума КПРФ подготовит политическое обращение к власти на основе собранных подписей граждан, чтобы понудить власть имущих к проведению Всероссийского референдума.

Протестуют города и районы

Митинги и пикеты в рамках Всероссийской акции протеста КПРФ в Чувашской Республике прошли массово и традиционно охватили большую часть городов и районных центров.

Старт республиканским протестным мероприятиям был дан 28 января на пикете в Урмарах. На центральной площади посёлка собралось более 50 человек. Собравшиеся выразили своё возмущение повышением цен на продукты питания и бездействием властей. Пикетчики раздавали листовки и информбюллетень ЦК КПРФ «Правда для всех и для каждого».

Во втором по значимости городе республики Новочебоксарске митинг прошёл 29 января у ДК «Химик». В нём приняло участие более 200 горожан. Перед собравшимися выступил первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Госдумы России



В.С. Шурчанов выступает на митинге в Новочебоксарске.

В.С. Шурчанов. Выступавшие поднимали самые актуальные проблемы – тарифы ЖКХ, введение новых образовательных стандартов, ювенальная юстиция. Вместе с бюллетенем ЦК КПРФ горожанам раздавались листовки с новым графиком работы Новочебоксарского горкома партии. Митингующие поддержали решение коммунистов провести 23 февра-

ля массовую акцию протеста с приглашением главы города для обоснования повышения коммунальных тарифов.

На площади Ленина в Шурмерле собралось более 150 человек. Митингующие также выражали возмущение в связи с коммунальными поборами в городе. Особое возмущение горожан вызвали действия нового главы городской администрации А. Броницына, который в условиях хронической нехватки бюджетных средств на самые насущные нужды не придумал ничего лучше, как ввести в горадминистрации пропускной режим. Впрочем, бюджетные средства, потраченные на установку турникетов и содержание охраны, могут вскоре оправдаться, если возмущённые горожане захотят донести до господина Броницына своё мнение об этих мерах.

(Окончание на 2-й стр.)

У чебоксарских тракторостроителей будут новые хозяева?

«Тракторные заводы» пойдут по рукам, пишет «Коммерсант». Издание сообщает, что Внешэкономбанк (ВЭБ), получивший концерн «Тракторные заводы» (КТЗ), в который входит чебоксарский «Промтрактор», от его гендиректора Михаила Болотина с условием возможности обратного выкупа, намерен отстранить бизнесмена от управления.

В конце декабря прошлого года ВЭБ купил 100% акций материнской компании КТЗ у структур Михаила Болотина и его партнера по бизнесу Альберта Бакова. Под проданные акции Болотин и Баков получили от ВЭБа 15 млрд. рублей для частичного погашения крайне высокой долговой нагрузки КТЗ в 34 млрд., что превышает всю выручку концерна за прошлый год. Вернуть кредит ВЭБу и, соответственно, контроль над КТЗ прежние собственники концерна рассчитывали в течение семи лет.

Однако уже в январе ВЭБ получил ряд предложений об управлении КТЗ и покупке части его активов. В числе претендентов – госкорпорация «Ростехнологии» (переговоры о разделе бизнеса концерна ведут гендиректор «Уралвагонзавода» Олег Сиенко и глава КамАЗа Сергей Когогин). Положил глаз на активы КТЗ также холдинг «Русские машины» олигарха Олега Дерипаски. Есть и другие претенденты.

Внимание!

Сегодня, 2 февраля, в программе «Вести-Чувашия» на телеканале «Россия-2» прозвучит выступление первого секретаря Чувашского рескома КПРФ, депутата Государственной думы Российской Федерации Валентина Сергеевича ШУРЧАНОВА.

Начало в 14:30.

Завтра, 3 февраля, В.С. Шурчанов выступит по Национальному радио Чувашии в программе «Общественная приёмная».

Начало в 14:00.

Объявление

5 февраля в зале Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14) состоится общее собрание членов городского отделения Союза советских офицеров по вопросу подготовки к празднованию Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Начало в 15 часов.

Ю.А. БУСОВ,
председатель Чебоксарского ГО ССО.

Выступление депутата В.С. Шурчанова от фракции КПРФ при обсуждении на пленарном заседании Госдумы информации руководителя ФАС РФ И.Ю. Артемьева (26 января 2011 г.)

Фракция КПРФ отмечает низкую результативность работы и непоследовательность Федеральной антимонопольной службы в принятии нормативных правовых актов и контроле за соблюдением антимонопольного законодательства, законодательства в сфере деятельности естественных монополий и в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг.

В России преимущественно развивается лишь торгово-посреднический и сервисный бизнес.

Генеральная прокуратура Российской Федерации не раз указывала, что «при рассмотрении дел об административных правона-

рушениях в ФАС России сложилась практика, когда за одни и те же правонарушения отдельные нарушители привлекаются к ответственности, а другие освобождаются». Нормативными актами Роспотребнадзор и Ростехнадзор установили исчерпывающие перечни коммерческих организаций, оказывающих платные услуги. ФАС России по ним приняла противоположные решения и отстаивала их в судах.

ФАС России и Минэкономразвития «сводят на нет усилия, прилагаемые для реформирования системы госзакупок», «ненадлежаще осуществляют контрольные функции», как сообщает Генеральный прокурор Российской Федера-

ции председателю правительства. Почти в половине случаев по проверкам до сих пор не возбуждены административные дела. Большая же часть заведённых административных дел прекращается: в 2008 году – 74 процента, в 2009 году – 69 процентов.

В 2009 году ФАС взыскала 1,08 миллиарда рублей штрафов, а начислила 28,9 миллиарда рублей, из которых 20,7 миллиарда пришлось на 4 нефтяные компании – «Роснефть», «Лукойл», «ТНК-ВР», «Сургутнефтегаз». В 2008-м штрафов начислено на 13,3 миллиарда рублей, а взыскано в десять раз меньше.

(Окончание на 2-й стр.)

Протестуют города и районы

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В **Цивильске** около 30 коммунистов и сторонников партии организовали информационный пикет с раздачей агитационных изданий возле Детского парка. Кроме того, партийные агитаторы провели активную работу на городском рынке.

В селе **Красноармейское** митинг прошёл на центральном стадионе. Одним из требований граждан было скорейшее открытие общественной бани, оборудование которой затягивается районными властями.



Митинг в Алатыре.

30 января в г. **Алатырь** состоялся митинг у кинотеатра «Октябрь», собравший около 150 человек, где также выступил В.С. Шурчанов. Он отметил, что коммунисты прилагают все силы для спасения этого старинного города от социальной катастрофы. В частности, увенчалась успехом борьба за сохранение Алатырской районной больницы, давно пребывающей в аварийном состоянии. Депутату Шурчанову удалось добиться выделения из бюджета 42 млн. рублей на капитальный ремонт больницы, обслуживающей жителей города и района. На митинге также было принято открытое письмо к главе города с требованием запретить прода-

жу алкогольных напитков вблизи учебных заведений.

В **Канаше** митинг прошёл около музыкальной школы. Особенно остро звучала тема ТЭЦ «ВРЗ». Из-за огромных долгов администрации города температура воды, подаваемой потребителям, минимальна, из-за чего многие семьи вынуждены мёрзнуть в собственных домах.

В **Вурнарах** на пикет собралось около 40 человек. Была принята резолюция, основное требование которой – отмена закона, позволяющего естественным монополиям повышать тарифы на газ и электричество, поставляемые населению.

Протестные мероприятия в городе **Ядрин** начались с раздачи бюллетеня «Правда для всех и для каждого» на городском рынке. Затем активисты КПРФ переместились на площадь Победы, где провели митинг. Перед началом митинга были вручены три партбилета молодым коммунистам. Митинговыми были приняты резолюция с требованием остановить рост цен на продукты питания.

На 5 февраля запланирована акция протеста в **Янтикове**.

Дмитрий ЕВСЕЕВ,
Вадим ИВАНОВ.

Выступление депутата В.С. Шурчанова

от фракции КПРФ при обсуждении на пленарном заседании Госдумы информации руководителя ФАС РФ И.Ю. Артемьева (26 января 2011 г.)

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Другой пример. Высший арбитражный суд Российской Федерации поддержал позицию ФАС России в её споре с «ТНК-ВР» по штрафам за монополизацию высокие цены на бензин в 2008 – 2009 годах и распространял этот подход на аналогичные споры с тремя остальными крупнейшими нефтяными компаниями. Но уже после победы в суде ФАС по собственной инициативе стала снижать штрафы в разы.

Подобных фактов много. **ФГУП «Росспиртпром» ведёт монополизм шантаж целого региона – Чувашской Республики, диктуя свою волю и отстаивая, как представляется, корыстные интересы, закрыв все три своих предприятия: спиртзаводы «Марпосадский» и «Ядринский» и Чебоксарский ликёроводочный завод, оставив более 700 семей без средств к существованию, а моногорода Ядрин и Марпосад – в нищете и безработице.**

В январе в 1,5 раза, на 6-8 рублей за литр, выросли цены на дизельное топливо. Литр солярки стал стоить 26 рублей. Выросли цены и на минеральные удобрения. На селе плач и стон: срывается подготовка к весенней посевной.

ФАС мирится со многими такими фактами. Получается, эта служба нужна лишь для ручного управления правительством олигархами. При намерении плохое поведение она вскрывает тайный заговор (монополизацию) и приструнит зарвавшихся. Для этого введена в арсенал угрозы уголовного преследования. Если



всё «в ажуре», то и штрафы снижаются.

Совершенно другое отношение ФАС к малому бизнесу. Уровень минимальных штрафных санкций по антимонопольному законодательству в 100 тысяч рублей для субъектов малого бизнеса носит необратимо разрушительный характер и, как правило, приводит к банкротству. Один из примеров тому – признание малого предприятия доминирующим на рынке коммунальных услуг в географических границах одного здания в городе Курган. В результате открытое акционерное общество с годовым оборотом денежных средств в 1,5 миллиона рублей подвергается «минимальному штрафу монополиста» – 100 тысяч рублей. Такие случаи приобретают массовый характер и хоронят малый бизнес.

Низкая эффективность работы ФАС обусловлена и действующим Федеральным законом «О защите конкуренции». ФАС не видит необходимости в директивном ограничении цен на продовольствие: мол, только в исключительных случаях могут быть установлены предельно до-

пустимые цены. Поэтому цены безудержно растут. Другое принципиальное положение закона в том, что он признаёт субъектом рынка, наряду с другими, посредника (спекулянта), приобретающего товар с целью его последующей перепродажи. Более того, ФАС тщательно опекает именно посредника, но не производителя. Нет гарантий закупок и сбыта продукции отечественных сельхозтоваропроизводителей и потребительской кооперации на селе.

Растёт число паразитических посредников и тогда, когда товары оплачиваются бюджетными деньгами по конкурсам на выполнение госзаказа. Свежий пример, которым занимается прокуратура, – закупки томографов по ценам, взвинченным посредниками в 2-3 раза. Проверка также выявила, что Минздравсоцразвития перерасходовало 30 миллиардов рублей при закупке лекарств.

Многие компании в сфере ЖКХ и энергетики, пользуясь монопольным положением, ввели в плату так называемую инвестиционную часть. Но народ не имеет доли в их основных фондах.

Как считает фракция КПРФ, Федеральная антимонопольная служба должна рассмотреть и разрешить эти проблемы, меняя законодательство и совершенствуя практику.

От редакции: После выступления В.С. Шурчанова вручил руководителю ФАС России депутатский запрос о сохранении в Чувашии предприятий спиртовой промышленности.

Руки прочь от народной святыни!

Заявление партийного актива Чебоксарского городского отделения КПРФ

Правящий режим цинично и методично претворяет в жизнь план по уничтожению страны. Буржуазией захвачены и разорены созданные в советские годы руками наших предков промышленные и сельскохозяйственные предприятия, присвоены общенародные природные богатства, жестоко эксплуатируется трудовой люд России. Но этого им мало. Чтобы удержаться у власти, чиновники и олигархи хотят вытравить из народа всякую память о Советской власти, когда люди были хозяевами страны, когда наша великая социалистическая Родина служила примером подлинного общественного прогресса. Поэтому они уничтожают памятники творцу Великого Октября и основателю Советского государства Владимиру Ильичу Ленину, а также другим партийным и государственным деятелям СССР.

Особую ненависть и страх у правящего режима вызывает Ленинский Мавзолей на Красной площади в Москве.

В начале этого года, стараясь отвлечь общественное внимание от острых социально-экономических и политических проблем, представители правящей партии «Единая Россия» в очередной раз попытались поднять вопрос о «необходимости выноса из Мавзолея и захоронения тела В.И. Ленина», а также переноса праха похороненных у Крем-

лёвской стены советских партийных, государственных и военных деятелей.

Мы, коммунисты города Чебоксары, выражаем своё глубокое возмущение этим вандализмом правящего режима!

Нам, народу Чувашии, Владимир Ильич Ленин особенно дорог. Благодаря его национальной политике наш народ получил свою государственность, 90-летие которой мы отметили в прошлом году. По первому призыву партии мы готовы подняться на защиту Мавзолея В.И. Ленина и Некрополя у стен Кремля.

Мы всецело поддерживаем Заявление Президиума ЦК КПРФ «Руки прочь от Ленина!» и Заявление участников Общероссийского совещания секретарей региональных комитетов КПРФ «Руки прочь от народной святыни!»

Мы требуем от власти немедленно прекратить позорную кампанию «единороссов» против истории нашей страны. Тело Ленина в Мавзолее, могилы выдающихся людей у Кремлёвской стены должны оставаться на своих местах!

Нет гробокопателям!

Руки прочь от Мавзолея Ленина и Некрополя у Кремлёвской стены!

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ В.А. ИЛЬИН.

Информация

На заседании бюро Чувашского рескома КПРФ 18 января с.г. рассматривался вопрос «Отчёт члена КПРФ, секретаря ТПО-10 Московского района г. Чебоксары Романовой Т.И. о выполнении коммунистами первичного отделения решений XIII съезда КПРФ». В ходе обсуждения вопроса Романова Т.И. самовольно покинула заседание бюро без каких-либо уважительных причин, выразив этим полное пренебрежение мнению и волей товарищей по партии.

При этом выяснилось, что Романова Т.И. ранее, 29 июня 2009 года, написала личное письменное заявление о выходе из рядов КПРФ без указания каких-либо причин и мотивов и передала его первому секретарю Чебоксарского горкома КПРФ т. Ильину В.А. Последний проинформировал об этом первого секретаря Московского райкома КПРФ т. Залазаева Н.А.

Согласно п. 2.15 Устава КПРФ выход из партии на основании личного письменного заявления не требует решения какого-либо органа КПРФ. Руководству Чебоксарского горкома и Московского райкома КПРФ тт. Ильину В.А. и Залазаеву Н.А. следовало принять заявление Романовой Т.И. к сведению, проинформировать об этом первичное партийное отделение ТПО-10, где Романова Т.И. была избрана секретарём первичного отделения и провести выборы нового секретаря первичного отделения. Однако, в нарушение уставных требований, тт. Ильин В.А. и Залазаев Н.А. не выполнили эту работу. Вследствие этого ТПО-10 Московского района в течение 1,5 лет оставалось без секретаря партийного отделения.

Дальнейшее изучение вопроса в указанном первичном партийном отделении показало, что за последние 3 года там в партию не было принято ни одного нового члена. Партийные собрания в нарушение уставных

требований проводились лишь один раз в два месяца.

Бюро рескома КПРФ приняло к сведению факт выхода из партии Романовой Т.И. на основании личного письменного заявления. За допущенное бездействие и непринятие необходимых организационных мер после факта выхода из партии Романовой Т.И. и неинформирование первичного партийного отделения ТПО-10 Московского районного отделения КПРФ об этом, а также оставление первичного отделения в течение 1,5 лет без секретаря первичного отделения первый секретарь Чебоксарского горкома т. Ильин В.А. и первый секретарь Московского райкома партии т. Залазаев Н.А. предупреждены о допущении ими нарушения Устава КПРФ.

Первому секретарю Московского райкома КПРФ т. Залазаеву Н.А. поручено немедленно проинформировать первичное партийное отделение ТПО-10 о факте выхода Романовой Т.И. из КПРФ на основании личного письменного заявления и провести собрание с выборами нового секретаря первичного отделения.

В связи с тем, что Романова Т.И. является депутатом Государственного Совета Чувашской Республики пятого созыва, избранным по списку избирательного объединения «ЧРО ПП «КПРФ», т. Ильину В.А. поручено рассмотреть данный поступок депутата Романовой Т.И. и соответствующее постановление бюро рескома КПРФ на заседании фракции с принятием соответствующего уставного решения.

Первому секретарю рескома КПРФ Шурчанову В.С. поручено проинформировать Центризбирком ЧР и Госсовет ЧР, а также Контрольно-ревизионную комиссию Чувашского республиканского отделения КПРФ (т. Никифоров Н.Е.) о факте выхода депутата Романовой Т.И. из членов КПРФ на основании личного письменного заявления.

В нашем городке

«Оплатили проезд и поехали...»

Как добраться из Новочебоксарска в Чебоксары утром, в час пик? Многие отвечают: «На маршрутке». И добавят, что не возражали бы ездить и автобусами «Чувашавтотранса»... если бы они ходили с такой же периодичностью. Но ведь не ходят! Поэтому и доминирующее положение на перевозке пассажиров между Чебоксарами и Новочебоксарском – за маршрутным транспортом. Поэтому и терпит убытки автотранспортное предприятие. Что делать? Вопрос попытались решить радикальным образом.



Официально всё началось с того, что 4 октября президент Чувашской Республики М. Игнатьев начал серию поездок по крупным промышленным предприятиям республики, и работники ООО «Промтрактор-Промлит» заявили, что очень уж дорого ездить из Новочебоксарска за 25 рублей. Президент обещал разобраться...

Результатом обещания стало следующее. 29 декабря на заседании правительства Чувашии было принято постановление о том, что с 1 февраля 2011 года подорожает проезд в общественном транспорте: проезд в маршрутках и автобусах будет стоить 12 рублей (рост на 20%), в троллейбусах – 11 рублей (рост на 10%), в пригородном сообщении стоимость подорожает на 15%, в междугороднем – на 20% и составит соответственно 1,79 и 1,87 руб./км. А проезд от Чебоксар до Новочебоксарска и обратно должен подешеветь сразу на 10 рублей!

Недовольные маршрутки запланировали на 1 февраля забастовку. В ответ государственные автотранспортные компании пообещали в таком случае вывести на свои маршруты все имеющиеся машины. Кроме того, горожанам было ясно, что в таком случае частные перевозчики будут лишены лицензии.

Новочебоксарская городская газета «Грани» прокомментировала эту ситуацию так: «В ГУПе (ГУП «Чувашавтотранс», - Л.С.), кстати, тоже не в восторге от новых тарифов. Но в отличие от частных вынуждены придерживаться социальных обязательств.

Однако из 9 имеющихся здесь маршрутов Чебоксары – Новочебоксарск только 4 собственные, некоммерческие. Это 101-й с 14 автобусами, 101с – с 6-ю, 101э – с 8-ю, 156 – с 6-ю. Сейчас они ходят, как говорится, в час по чайной ложке, и днём с огнём их не сыщешь. Про 235-й с двумя единицами на линии вообще можно не вести речь: маршрут как бы есть – и его как бы нет. Сравните: на 332-м маршруте 28 машин, по 18 – на 263-м и 266-м, 15 – на 270-м. Но весь этот транспорт принадлежит частникам, которые в одночасье могут расторгнуть с предприятием договоры».

Одним словом, первого февраля должен был наступить час «Х» – как для водителей маршруток, работающих на направлении «Чебоксары – Новочебоксарск», так и – в первую очередь – для пассажиров.

Утро вторника. Водитель маршрутки № 334, отходящей от остановки «Каблучок» в Новочебоксарске, объявляет: «Проезд до Восточного – 15 рублей, дальше – 20». Сидящий в микроавтобусе молодой человек тут же звонит по мобильнику, называет номер маршрута, номер машины... И предупреждает водителя о том, что «лицензия под угрозой»... И такие же контролёры – в каждой машине.

Можно, конечно, понять и частных перевозчиков. Вот мнение одного из них:

«Почему на новочебоксарских маршрутах (331, 334) такая большая арендная плата – 19 тысяч рублей, в то время как на остальных (которые принадлежат «Чувашавтотрансу») 7-9 тысяч? Никто не уменьшит мне арендную плату, а страдаем опять мы, перевозчики». Что можно сказать в ответ на это? Только то, что идёт планомерное вытеснение малого бизнеса из наиболее «аппетитных»

сфер деятельности...

А вот заметки с форума. Пишут пассажиры маршруток, обмениваясь впечатлениями:

«Сел на маршрут 262 (на Гладкова до Колхозного рынка). Водитель брал 12 руб. по городу + 15 руб. до НЧК. В итоге уехать в НЧК стоило на 262 маршруте 27 руб. Водитель был спокоен, на возгласы и недовольства из салона маршрутки отвечал недовольным: кого устраивает – тот едет».

«Не было замечено 332 и 270 маршруток. Но на конечной (Сокол) видел по одному автобусу ПА3 от Чебоксарского ПАТП с прилепленными на окно и напечатанными на принтере соответствующими номерами маршрутов».

«Обстановка нормальная, народу на остановках не очень много, маршрутки и автобусы идут полупустые. Из «частников» (Форды, Газели) остались: 331 (интервал движения нормальный, 4-6 минут), 334, 220 (редко), 262. На 270, 332 ездят новые ЧПАПовские ПА3ики. Интервал движения 101с, 101э, 101 хороший. Интересно, откуда столько новеньких ПА3ов?»

«Заметил уже, Чувашавтотранс свои автобусы выпустил на маршрут 332, 270. Ну, мы и не сомневались, для чего вся эта канитель».

Сомневаться действительно не приходится: под видом заботы о пассажирах идёт банальное вытеснение с рынка одного монополиста другим. Чем это обернётся для тех, кто каждый день ездит из Новочебоксарска в Чебоксары на работу и на учёбу – трудно сказать. Да, многие радуются снижению стоимости проезда, но...

Именно для таких «радующихся» в 1996 г. был придуман слоган «Голосуй сердцем» (а не головой)!.. Чуть позже у этой же категории граждан покупали голоса за конфетки, котлетки и чекушки...

Основной-то массе всё равно. Оплатили проезд и поехали. Стоит билет 15 рублей – платим 15. Будет 30 – заплатим 30. Куда денешься?! На работу надо каждый день ехать...

Л. СВЕТЛОВА,
г. Чебоксары.

Слово народу

Доля студенческая

25 января в утренней передаче новостей по Чувашскому радио было сообщено о том, что накануне президент республики М.В. Игнатьев подписал указ о выплате президентской стипендии 1000 лучшим студентам в размере 1830 рублей. Это было преподнесено как большое благодеяние нынешних властей.

Но давайте сравним эту президентскую стипендию со средней стипендией в ВУЗах советской поры (45 руб.) по покупательской способности.

1 кг картофеля стоил 10 советских копеек. Таким образом, студент на свою стипендию мог купить 450 кг картошки. На стипендию президента ЧР сегодня можно купить, если взять среднюю цену килограмма картофеля в 45 руб., всего 40,7 кг «второго хлеба»!

Обратимся к хлебу первому. Буханка чёрного стоила в СССР 18 копеек, следовательно, студенческой стипендии хватало бы на 250 буханок. Сегодня на

президентскую стипендию можно приобрести лишь 122 буханки.

Можно продолжить вычисления и по другим продуктам питания, но общая картина будет та же. Отсюда вывод: советский студент даже без подработки мог жить на обычную стипендию. Сегодняшний студент даже с повышенной стипендией президента Чувашии умрёт с голоду.

И нам говорят о молодёжной политике. Какая же это политика? Как жить и учиться, если образование в РФ, фактически, платное и очень дорогое, а родители большинства ребят сидят без работы, либо получают грошовые зарплаты? И вдобавок советник президента страны Дворкович вообще предлагает отменить даже эти убогие стипендии!

С такой политикой мы очень скоро вернёмся в дореволюционную Россию, где более 80% населения были неграмотны. Вот это «модернизация»!

... В 1948 году партия и правительство, чтобы обеспечить лесную отрасль страны необходимыми специалистами, приняли решение

открыть в пяти ВУЗах специальные факультеты, которые укомплектовывались работниками лесхозов, проработавшими не менее трёх лет на производстве. Им выплачивали стипендии в размере режары без работы по прежней работе. Я был в их числе и всё время учёбы получал 1080 рублей в месяц – немалые деньги по тем временам! И в результате этих мер в течение нескольких лет лесная отрасль СССР получила необходимое для своего дальнейшего развития количество кадров специалистов-руководителей. Вот это была политика! Вот это была модернизация!

Очень жалею нынешнее поколение студентов. Подумайте, как издевается власть над вами! Мало того, что терпите массу лишений в ходе учёбы, так ещё и большинство из вас после получения дипломов не сможет даже найти работу по специальности. И бесплатное жильё вам не светит. Нужна ли вам эта власть?

Н. МИХАЙЛОВ,
ветеран труда и партии,
п. Урмары.

Из Постановления Президиума ЦКРК КПРФ

Отчёт первого секретаря Комитета Чувашского регионального отделения КПРФ Шурчанова Валентина Сергеевича «Об организации выполнения решений XIII съезда КПРФ по подписке и распространению партийной печати, о протестных действиях, о ходе приёма в партию в региональном отделении КПРФ»
20 января 2011 г. г. Москва

Заслушав и обсудив отчёт первого секретаря Комитета Чувашского регионального отделения КПРФ Шурчанова В.С. об организации выполнения решений XIII съезда КПРФ по подписке и распространению партийной печати, протестных действиях, о ходе приёма в партию молодого пополнения в региональном отделении КПРФ, Президиум ЦКРК КПРФ отмечает, что Комитет Чувашского регионального отделения КПРФ в условиях экономического кризиса проводит определённую работу по выполнению решений XIII съезда КПРФ, по совершенствованию сбора членских взносов, по подписке и распространению партийной печати, организации протестных действий, приёму в партию по Ленинскому призыву. Регулярно организует проведение пикетов молодёжи, митинги и демонстрации, посвящённые революционным событиям и знаменательным датам.

Бюро Чувашского рескома активизировало организационную работу, оперативно решает задачи повышения боевитости местных и первичных партийных организаций, ответственности каждого коммуниста за выполнение своих партийных обязанностей. Улучшился и приведён в соответствие с Уставом КПРФ и Инструкцией ЦК КПРФ «О порядке сбора, учёта и расходования членских партийных взносов» сбор партийных взносов. Реском в 2010 году по сбору членских партийных взносов вышел на уровень 22,4 руб. на коммуниста, собрав на 196 тыс. рублей больше, чем за весь 2009 год.

Реском второй год выполняет требование ЦК КПРФ о перечислении в Управление делами ЦК КПРФ 20% от собранных взносов. В 2010 году перечислено 162 617 руб., что составляет 20,3%. Наибольшей прибавки в сборе взносов добились Чебоксарский, Алатырский, Новочебоксарский, Шумерлинский горкомы, Аликовский, Вурнарский, Моргаушский и ряд других райкомов.

Активная работа штаба протестных действий Чувашского рескома позволила с 2008 года в республике организовать и принять участие в 22 Всероссийских акциях протеста по плану протестного штаба ЦК КПРФ, а так же акции в защиту трудовых прав работников Волжской текстильной компании, Чебоксарского агрегатного завода, комсомольские акции против строительства супермаркета на месте сквера Максима Горького. Всего за 2008 – 2010 годы проведено 504 протестных мероприятия, в том числе 25 демонстраций, 267 митингов и 212 пикетов, в которых приняло участие более 83 тысяч человек. Успешно ведётся протестная работа Новочебоксарским, Алатырским, Шумерлинским горкома и Батыревским, Вурнарским, Козловским, Мариинско-Посадским, Урмарским райкомами партии. Снизили активность Чебоксарский горком, Комсомольский и Цивильский райкомы.

Бюро рескома активно переходит на оценку работы коммунистов местных отделений по пяти параметрам, определённым XIII съездом КПРФ, в том числе по росту партийных рядов, развитию протестного движения, увеличению числа союзников, подписки на партийную печать и повышению эффективности работы по её распространению, полноте уплаты членских взносов и сбору пожертвований.

Рескому КПРФ не удалось удвоить подписку на газету «Правда», из 2915 членов КПРФ подписались в 2009 г. – 181, в 2010 г. – 205, на 2011 год – 184 коммуниста, через ОАО «Чувашпечать», «Роспечать» в киосках реализовалось дополнительно в 2009 г. – 275 экз., на 2011 г. – 237 экз. Альтернативная доставка через партийные комитеты уменьшилась до 202 экз., что значительно меньше, чем в прошлом году. Реском регулярно выпускает свою газету «Чебоксарская правда» тиражом 3 000 экземпляров. К Всероссийским акциям протеста выпускаются информационные листки «Набат».

Реском в 2009 – 2010 годах выполнил установку ЦК КПРФ о ежегодном приёме в партию не менее 10% от численности организации. Приём составил в 2009 г. – 321 чел., в 2010 г. – 338 чел., что составляет – 11,1%. В настоящее время численность республиканской парторганизации – 2915 чел. Средний возраст – 59 лет. Лучше эта работа поставлена в Аликовском, Батыревском, Вурнарском, Козловском, Моргаушском, Ядринском и Янтиковском районных отделениях. Ухудшили работу по приёму в партию Ибресинский, Комсомольский, Красночетайский, Марпосадский и Цивильский райкомы.

Президиум ЦКРК КПРФ постановляет:

1. Принять к сведению отчёт первого секретаря Комитета Чувашского регионального отделения КПРФ Шурчанова Валентина Сергеевича.

2. Отметить целенаправленную совместную работу республиканского Комитета (Шурчанов В.С.) и регионального КРК (Никифоров Н.Е.), которая обеспечила в 2010 году более 11,2% приёма в партию молодого пополнения, выполнение установленных заданий по перечислению 20% партийных взносов в Управление делами ЦК КПРФ, по размеру ежемесячного членского партийного взноса на одного коммуниста.

3. Обязать Комитет Чувашского республиканского отделения КПРФ (т. Шурчанов В.С.) и КРК регионального отделения (т. Никифоров Н.Е.) дать принципиальную оценку руководителям местных отделений КПРФ, не выполняющим решения XIII съезда КПРФ по подписке и распространению центральной партийной печати.

4. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Председателя ЦКРК КПРФ Бенова Г.М.

Председатель ЦКРК КПРФ В.С. НИКИТИН.



2 февраля, среда

День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943).

Всемирный день водно-болотных угодий.

65 лет назад (1946) Указом Верховного Совета Союза ССР Южный Сахалин и Курильские острова были включены в состав СССР.

55 лет назад (1956) с полигона Капустин Яр впервые в мире был произведен пуск межконтинентальной баллистической ракеты Р-5М конструкции С.П. Королёва.

3 февраля, четверг

45 лет назад (1966) советская автоматическая станция «Луна-9» впервые в мире совершила мягкую посадку на Луне и передала на Землю телевизионное изображение лунной поверхности.

4 февраля, пятница

День принятия ООН резо-

люции о запрете пыток (1995).

130 лет со дня рождения (1881 – 1969) К.В. Ворошилова, советского государственного, партийного и военного деятеля, Маршала Советского Союза. Дважды Герой Советского Союза. Герой Социалистического Труда.

130 лет назад родился (1881 – 1945) Я.А. Протазанов, советский режиссёр, один из зачинателей отечественного кинематографа.

5 февраля, суббота

170 лет назад родился (1836 – 1861) Н.А. Добролюбов, русский литературный критик, публицист, революционный демократ.

90 лет со дня рождения (1921 – 2005) З.Д. Ярдывовой, режиссёра, заслуженного работника культуры РСФСР.

85 лет назад (1926) польские террористы напали на советских дипкурьеров Теодора Нетте и Иоганна Махмасталя.

тов, не позволив им похитить дипломатическую почту.

6 февраля, воскресенье

150 лет назад родился (1861 – 1953) Н.Д. Зелинский, советский химик-органик, академик АН СССР.

75 лет назад (1936) начался лыжный переход пяти чувашских комсомольцев по маршруту Чебоксары – Горький – Москва.

7 февраля, понедельник

105 лет назад родился (1906 – 1984) О.К. Антонов, советский авиаконструктор, академик АН СССР.

90 лет назад (1921) в Чебоксарах заработало радио.

80 лет назад (1931) была сдана в эксплуатацию первая очередь Козловского комбината стройдеталей.

8 февраля, вторник

День российской науки. В этот день в 1724 г. по указу Петра I была основана Петербургская академия наук.

90 лет назад умер (1842 – 1921) П.А. Кропоткин, русский революционер, теоретик анархизма, географ и геолог.

Благодарность

Выражаем благодарность за помощь «Чебоксарской правде» ветерану партии А.Д. Борцову (Чебоксары).

Поздравляем!

Чувашский реском, Канашский райком КПРФ и коммунисты Шихазанского ТПО от всей души поздравляют Почётного гражданина района, участника Великой Отечественной войны, заслуженного работника культуры РСФСР...

Чувашский реском, Яльчикский райком КПРФ и коммунисты Староарлановского ТПО сердечно поздравляют члена рескома, секретаря райкома Антонину Петровну Углёву...

Чувашский реском и Янтиковский райком КПРФ поздравляют секретаря райкома Анатолия Ивановича Пирогова с 75-летием...

Чебоксарский горком, Московский райком КПРФ и коммунисты ТПО-2 поздравляют председателя районной КРК, заместителя секретаря...

Спасибо за поддержку!

Хочу поблагодарить моих товарищей, коммунистов и сторонников КПРФ, за помощь и моральную поддержку в ходе разбирательства в мировом суде инцидента...

Выражаю признательность: Власову Ивану Александровичу, коммунисту ТПО-11 Калининского района г. Чебоксары, члену КРК Калининского РО КПРФ; Дергунову Петру Ивановичу, коммунисту ТПО-11 Калининского района...

Особо благодарю юристов, представивших мою сторону: Егорова Вячеслава Александровича, Волкову Анастасию Михайловну и Казанцева Валерьяна Владимировича.

Вениамин ИВАНОВ, член бюро Чебоксарского горкома КПРФ, кандидат в депутаты ЧГСД пятого созыва.

ГРАФИК РАБОТЫ

Новочебоксарского горкома КПРФ на первое полугодие 2011 года

Понедельник. Работа комиссии горкома по социально-экономическим вопросам. Вторник. Работа городского отделения Союза советских офицеров. Среда. Работа ГО СКМ: 15.30 – 18.00 – физподготовка, 18.00 – 20.00 – единый информационный день.

г. Новочебоксарск, ул. Винокурова, 57-42 (м-н «Нарспи») Контактные телефоны: 75-72-37; 8-927-667-43-38; 8-909-303-19-42.

Факты и цифры

К чему пришла «демократическая» Россия

В России насчитывается 62 миллиардера с совокупным капиталом в 297 млрд. долларов США. Российские миллиардеры платят один из самых низких в мире налог (13%), который и не снился их коллегам во Франции и Швеции (57%), в Дании (61%) или Италии (66%).

26% россиян имеют непогашенный кредит.

92% крупной российской промышленности, банков и пр. – в иностранной собственности.

Содержание одного заключенного в колонии строгого режима обходится в 6800 руб., а средний размер пенсии в России составляет 4895 руб.

На профилактику детской беспризорности в стране из бюджета выделено чуть более 60 млн. руб. (в среднем 12 руб. на 1 беспризорного), а на стерилизацию бродячих животных в одной Москве тратится 87 млн. руб. бюджетных средств ежегодно.

В 2009 году в Военную академию Генштаба смогло поступить всего 16 офицеров Вооружённых сил России.

Руководители некоторых предприятий ВПК отказываются от оборонного заказа потому, что «откат» чиновникам не оставляет заводу средств даже на себестоимость.

Чиновников в РФ около полутора миллионов, что втрое больше чем было 20 лет назад во всех 15 союзных республиках СССР вместе взятых.

За период с 1994 по 2009 год Российская армия получила всего 114 новых танков Т-90, 20 новых самолетов Су-27, 6 модернизированных Су-25, 2 Су-34, 3 самолета Ту-160 (1 новый и 2 модернизированных) и 2 вертолёта Ка-50.

Контрольная станция «Глонасс» в подмосковном Королёве при пяти одновременно видимых

спутниках не могла определить собственное местоположение.

Потребление спиртного в стране – до 18 литров условного спирта на 1 человека (включая младенцев), что вдвое превышает порога физической деградации нации.

Ежегодно Россия теряет по численности населения целую область примерно равную Псковской, республику типа Карелии или крупный город, такой как Краснодар.

За последние 10 лет на 40% сократилось население на Дальнем Востоке и на 60% – на Крайнем Севере.

По причинам криминального характера ежегодно уходит из жизни у нас свыше 150 000 человек.

По добыче угля Россия находится на уровне РСФСР 1957 г., по производству грузовиков – 1937 г., комбайнов – 1933 г., тракторов – 1931 г., а по обыву «достигла» дореволюционного уровня 1900 г.

Итог: По прогнозу известного эксперта-политолога Збингева Бжезинского, Россия, как единое государство, прекратит своё существование к 2012 году. Причиной станет полный износ промышленного оборудования, электроэнергетики и жилищно-коммунальной сферы, массовая безработица, а также падение цен на нефть и как следствие неисполнение бюджета.

По материалам antimonstrs.livejournal.com и viamidgard.info

Чебоксарская ПРАВДА КРПФ Учредитель Республиканский комитет Чувашского республиканского отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст). Первым редактором был К. Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО ЧЕТВЕРГАМ. Газета зарегистрирована РЕГИОНАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ РЕГИСТРАЦИИ И КОНТРОЛЯ за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Чувашской Республике 28 апреля 1998 г. Свидетельство о регистрации № 40257.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской ПРАВДЕ», несут авторы. Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком А. При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую ПРАВДУ» обязательна. Подписной индекс – 43892. Цена свободная.

Адрес редакции: 428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116. Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595. E-mail: pravda21@list.ru, http://www.kprf21.ru/journal/ Гл. редактор В.Г. ИВАНОВ. Тираж 3000. Подписано в печать в 18.00. 1.02.2011. Заказ № 289. по графику – в 18.00.

Отпечатано в ГУП «ИПК «Чувашия». Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 13.